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ÇIKAN ATLAR :

 1  6 KAFKASLI FIRTINASI ARKA SOL AYAKTA TOPALLIK

 1  2 KAFKASLI AGA SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 1  7 KIZ HANIM SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 2  4 FAIR MACTO ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 4  3 DEDEM AHMET SAHA VETERİNERİ RAPORUNA İSTİNADEN ARKA SAĞ 

AYAKTA TOPALLIKTAN DOLAYI

 5  1 AYDERLİTURBO BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ 

ÜZERE

 6  3 BALİ KIZI BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ 

ÜZERİNE
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 5  2 ÖZOYUNCU RAPORLU OLMASIMEHMET GÜNEŞ İSMET AKKILIÇ

 7  5 BİRENDAM RAPORLU OLMASIMUHAMMED 
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4 numaraya kayıtlı KORKUSUZ BATTAL    isimli atın binicisi  Mehmet GÖMEÇ  yarışın son düzlüğünde 2022 yılı At Yarışları 

Genel Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanarak , yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden  dolayı  ifadeye 

çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, adı geçen binicinin  aynı gün savunması alınmış ancak  Kurulumuzca savunması 

yetersiz görülmüştür.  Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123/6  maddesi gereği ( 19..03.2022 gününden başlamak üzere) 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaralı ROTOVATÖR   isimli atın binicisi Cem ALTUN,  start çıkışı sonrası  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

2   numaralı BLINDING LIGHT  isimli atın binicisi Vedat ABİŞ , son düzlükte atını dıştan içe doğru usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı 6132  sayılı At Yarışları  Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve  İlgili Yönetmeliğin 117. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış  olup ,  adı geçen binici savunmasını yasal süresi 

içerisinde vereceğini ifade etmiştir.

KOŞU NO:  2

1  numaraya kayıtlı olarak koşan AYDERLİTURBO   isimli atın antrenörü Halil ALTIN, atını  ön muayene ve müşahede alanına  

getirmeyerek  yarış usul ve esaslarına aykırı davranıştan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı  tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.maddesinin uyarınca 

ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

1 numaralı MY WAY TO WAY   isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK,  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

3  numaralı YÜREKSİN   isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI ,  start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

16.03.2022 TARİHLİ EK RAPOR

8   numaralı BAĞRIYANIK    isimli atın binicisi Danyal KAYA, start makinesi içerisinde start çıkışına hazır pozisyonda 

beklemeyerek start çıkışında atın binicisiz olarak starttan çıkmasına sebep olmasından dolayı  6132  sayılı At Yarışları  Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve  İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve savunma istem tebligatı 

yapılmış  olup ,  adı geçen binici  savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini ifade etmiştir. Savunmasını 18.03.2022 

tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak .6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117.  maddesi gereği ( 19.03.2022 gününden başlamak üzere) 5  (beş) gün süreyle sanat 

icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  7
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